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Разъяснение законодательства 
 

Ростовская транспортная прокуратура разъясняет: у граждан появилась 
возможность получить налоговый вычет за сдачу норматива ГТО 
 
  

 С 1 января 2025 года расширен перечень стандартных налоговых вычетов по 

НДФЛ, которые могут получить физлица - налоговые резиденты РФ при наличии 

определенных доходов. 

 Так, новый вычет в размере 18 000 руб. можно получить за календарный год, 

в течение которого гражданин выполнил соответствующие его возрастной группе 

нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного 

комплекса «Готов к труду и обороне» и был награждены знаком отличия, а также 

если получил этот знак отличия ранее, а в текущем календарном году подтвердил 

его. 

 Условие получения вычета - прохождение диспансеризации в том году, когда 

получена награда соответствующим знаком отличия или когда гражданин его 

подтвердил. 

 Указанный налоговый вычет предоставляется, если в том же календарном 

году у получателя есть доходы, которые формируют основную налоговую базу 

(например, если вы получаете заработную плату). Если указанных доходов нет или 

их недостаточно для получения вычета в полной сумме, то его можно получить при 

наличии некоторых других доходов (например, от продажи имущества (кроме 

ценных бумаг и цифровой валюты). 

 Таким образом, в 2025 г. гражданин может получить стандартный налоговый 

вычет по НДФЛ за сдачу нормативов ГТО, если является налоговым резидентом 

РФ, имеет определенные доходы и в этом же году получил или подтвердил 

соответствующий знак отличия и прошел диспансеризацию. 
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